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Napisz program, ktéry dla danej liczby naturalnej n generuje niezbyt diugi napis zlozony z niewielkiej liczby
znakéw, ktory ma dokladnie n réznych podciagéw.

Formalnie, niech w bedzie napisem ztozonym kolejno ze znakdéw wy, ws, ..., w,,. Podciagiem tego napisu
nazwiemy dowolny napis postaci w;, w;, ... w;,, gdzie 0 < k < moraz 1 < 41 < 42 < ... < 3 < m.
W szczegblnosei napis pusty (0O-literowy) jest podciagiem napisu w. Dwa podciagi uznajemy za rézne, jesli
reprezentowane przez nie napisy sa rozne. Przykladowo, napis ioi ma siedem réznych podciagéw: podciag
pusty oraz podciagi i, o, ii, io, oi i ioi. Zauwaz, ze podciag jednoliterowy i pojawia si¢ w napisie ioi
dwukrotnie, a mimo tego jest liczony tylko raz.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna ¢ (1 < ¢ < 10000) okreslajaca
liczbe zestawéw danych. W kolejnych g wierszach znajduja sie opisy kolejnych zestawow danych. Kazdy z nich
sklada sie z jednej liczby naturalnej n (2 < n < 10'®) — oczekiwanej liczby podciggéw wygenerowanego napisu
(liczac z pustym podciagiem wlacznie).

Wyjscie

Twéj program powinien wypisa¢ na wyjscie g wierszy, bedacych odpowiedziami do kolejnych zestawéw danych
z wejscia. W kazdym z nich powinien znalezé sie napis zlozony z co najwyzej 1000 znakéw, przy czym mozna
uzywaé cyfr oraz malych i wielkich liter alfabetu angielskiego (wszystkie te znaki sa rozréznialne miedzy soba
przy poréwnywaniu podciagéw). Napis ten ma mie¢ dokladnie n réznych podciagdw.

Jesdli istnieje wiele mozliwych odpowiedzi, dowolna z nich zostanie zaakceptowana.

Jedli nie istnieje odpowiedZ spelniajaca wszystkie warunki zadania, zamiast napisu nalezy wypisa¢ ! (znak
wykrzyknika).
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Dla danych wejsciowych: jednym z poprawnych wynikéw jest:
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Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja si¢ z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw

1 kazda liczba n ma rozklad na czynniki pierwsze o sumie 20
nieprzekraczajacej 300

2 kazda liczba n jest réznica dwodch poteg dwdjki 10

3 zapisy binarne liczb n nie koncza si¢ ciagami 01 ani 010 10
i nie zawieraja sasiadujacych zer

4 n < 105, liczby zostaly wygenerowane losowo 20

5 n < 10'8, liczby zostaly wygenerowane losowo 30

6 n < 108, liczby zostaly wygenerowane nielosowo 10
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